
  2 عربيزبان 

اتّخـذ: بگيـر (رد    /») 4«لم يقل: نگفت (رد گزينه  /») 3«غضب: خشمگين شد (رد گزينه  /») 4«و » 2«هاي  ـ من: هر كس (رد گزينه» 1«گزينه  -1
  (دشوار) )ترجمهـ  وم(پورمهدي) (درس د »)4«زينه صديقاً: يك دوست (رد گ /») 3«و » 2«هاي  گزينه

هـاي   روية: ديدن (رد گزينه /») 4«الأمهات: مادران (رد گزينه  /») 4«الآباء: پدران (رد گزينه  /») 2«ـ يحب دوست دارند (رد گزينه » 3«گزينه  - 2
  »)4«و » 1«هاي  كنند. (رد گزينه ها را راهنمايي مي دونهم: آنيرش /») 2«و » 1«هاي  نجاح أولادهم: موفقيت فرزندانشان (رد گزينه /») 4«و » 2«

  (متوسط) ترجمه)درس اول ـ (پورمهدي) (

هايشـان (رد   دراسـاتهم: پـژوهش   /») 2«هذا التأثير: اين تأثير (رد گزينه  / »)3«و » 1«هاي  (رد گزينه كردند ـ كان يبين: آشكار مي» 4«گزينه  - 3
  »)3«و » 1«هاي  گزينه

  (دشوار) ترجمه)درس چهارم ـ ) ((پورمهدي

الحكـم: داور (رد گزينـه    /») 4«و » 2«هـاي   أحد اللاّعبين: يكي از بازيكنان (رد گزينه /») 3«و » 2«كند (رد گزينه  جل: ثبت ميـ يس» 1«گزينه  - 4
  (دشوار) ترجمه)ـ درس سوم (پورمهدي) (») 2«پذيرد (رد گزينه  لا يقبله: آن را نمي /») 4«

بـين   /») 4«و » 2«هـاي   تبادل المفردات: تبادل واژگان (رد گزينـه  /») 1«ـ علينا أن نعلم: ما بايد بدانيم، بر ماست بدانيم (رد گزينه   »3«گزينه  - 5
  (متوسط) ترجمه)ـ درس چهارم (پورمهدي) (») 2«(رد گزينه  أمرٌ طبيعي: امري طبيعي است. /») 1«ها (رد گزينه  اللغات: بين زبان

 ها: بررسي ساير گزينه ـ» 1«گزينه  - 6

  كند. م مييلقمان به فرزندش پندهايي ارزشمند تقد »:2«گزينه 

  مثل صبر خشنود نكرد. ]چيزي[مؤمن پروردگار خويش را با  »:3«گزينه 

  آورد. ... مرا به شگفت مي »:4«گزينه 

  (متوسط) (پورمهدي) (ترجمه ـ تركيبي)

  (آسان) (پورمهدي) (ترجمه ـ تركيبي) زند. ان را نوك ميهاي درخت ـ ترجمه درست: داركوب تنه» 3«گزينه  - 7

 /») 4«و » 2«هـاي   وارد عربـي شـده: دخلـت العربيـة (رد گزينـه      /») 1«ـ واژگان فارسي: المفردات (الكلمات) الفارسية (رد گزينه » 3«گزينه  - 8

  (دشوار) تعريب)ـ درس چهارم ( )(پورمهدي )»2«و  »1«(رد گزينه  : تغيرتتغيير كرده /) 4«و » 2«هاي  صداهايش: أصواتها (رد گزينه

  ترجمه متن:

تعجـب را   ]كـه  طـوري  بـه [باشد  متر است و حركت و ايستادنش سريع مي ترين پرنده در زمين است. طولش پنج سانتي مرغ مگس همان كوچك
هـايش را ببينـي    آيد (كه) اگر تلاش كني بـال  وجود مي هايش به انگيزد. طناّن ناميده شده زيرا آن صداي زنگي به خاطر سرعت حركت بال برمي
  دهد. تقريباً هشتاد بار در يك ثانيه حركت مي را هايش تواني چون آن بال نمي

تواند بيشتر از صد و پنجاه  كند و مي باز ميپرد  مي كه از درختي به درخت ديگري سنجاب پرنده پوشش خاصي دارد كه مانند چتر آن را هنگامي
  رواز كند.قدم در يك پرش پ

 ها: ـ ترجمه گزينه» 2«گزينه  - 9

  ترين پرنده در جهان است.  سنجاب پرنده كوچك »:1«گزينه 

  هاي مرغ مگس بسيار سريع است.  حركت بال »:2«گزينه 

  پوشش سنجاب تعجب مردم را برانگيخته است. »:3«گزينه 

   پرد. سنجاب پرنده كمتر از هفتاد قدم در يك پرش مي »:4«گزينه 

  (آسان) درك متن)ـ درس سوم دي) ((پورمه

  هاي مرغ مگس را ببينيم؟ توانيم بال ـ چرا نمي» 3«گزينه  -10

  ها: ترجمه گزينه

  به خاطر صداي زشتش و زيادي صدايش »:1«گزينه 

  زيرا آن بسيار كوچك است و ديدنش سخت است. »:2«گزينه 

  .دهد ها را هشتاد بار در يك ثانيه حركت مي زيرا او آن »:3«گزينه 

  به خاطر پرشش از درختي به درختي  »:4«گزينه 

 (متوسط) درك متن)ـ درس سوم (پورمهدي) (

 

 

 

 

  



 ها: ـ ترجمه گزينه» 4«گزينه  - 11

  متر است. طول قد مرغ مگس كمتر از شش سانتي »:1«گزينه 

  كند. تر خاصش را باز ميچپرد  زماني كه سنجاب روي درختي مي »:2«گزينه 

  د بيشتر از صد قدم در يك پرش بپرد.توان مي مرغ مگس »:3«گزينه 

  خورد.  هاي مرغ مگس كمتر از پنجاه بار در دو ثانيه تكان مي بال »:4«گزينه 

  (متوسط) )ـ درك متن (پورمهدي) (درس سوم

 ها: ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  -12

  معرب اسم التفضيل ـ مبني  اسم المبالغة  »:1«گزينه 

  خبر إليه  ضافمفرد ـ م مثنّي  »:3«گزينه 

   خبر معرب ـ مبتدأ  مذكر ـ مبني  مؤنث  »:4«گزينه 

  (آسان) (پورمهدي) (تجزيه و تركيب ـ تركيبي)

 ها: ـ بررسي ساير گزينه» 3«گزينه  -13

  للمخاطب للغائبة  »:1«گزينه 

  ةٌالجملة فعلي من المجرد الثلاثي ـ الجملة اسميةٌ  من المزيد الثلاثي  »:2«گزينه 

  مجرد ثلاثي للمخاطب ـ مزيد ثلاثي  للمخاطبة  »:4«ه گزين

  (آسان) (پورمهدي) (تجزيه و تركيب ـ تركيبي)

  (دشوار) گذاري ـ تركيبي) (پورمهدي) (حركتتضََع  منتصَف ـ تضَُع  ـ منتصَف » 3«گزينه  -14

 ها: ـ ترجمه گزينه» 1«گزينه  - 15

  هآغاز روز و پايان تاريكي شب: شامگا »:1«گزينه 

  دهد: ناسزاگو او كسي است كه به ديگران دشنام مي »:2«گزينه 

  سازد: داركوب اي در آن مي زند و لانه هاي درختان را نوك مي اي كه تنه پرنده »:3«گزينه 

   رود: مار حيواني كه روي شكمش راه مي »:4«گزينه 

  (متوسط) (پورمهدي) (واژگان ـ تركيبي)

در پرسشي اسـت و  » من« ،»3«و » 2«هاي  م شرط، يتوكلّ فعل شرط و فهو حسبه جواب شرط است. در گزينهـ در اين گزينه من اس» 1«گزينه  -16
  (آسان) قواعد)ـ درس سوم (پورمهدي) (نيز شرطيه نيست. » 4«گزينه 

 ها: ـ بررسي ساير گزينه» 2«گزينه  -17

  اسم تفضيل أحب  »:4«ينه گز/  اسم مفعول المجرَّب  »:3«گزينه /  اسم مبالغه الكذاّب  »:1«گزينه 

  (متوسط) قواعد)ـ دروس اول و دوم (پورمهدي) (

  (آسان) قواعد)ـ درس اول (پورمهدي) (ها اسم مكان نيامده است.  ـ در اين گزينه مطبعة: چاپخانه اسم مكان است. در ساير گزينه» 4«گزينه  - 18

، در جاي خالي دوم بـه  »)3«و » 1«هاي  داريم. (رد گزينه» من: هركس«سم شرط ـ با توجه به معناي جمله، در جاي خالي اول نياز به ا» 2«گزينه  -19
 ها) : يحتَرم (رد ساير گزينهعنوان جواب شرط نياز داريم يك فعل مجهول مجزوم به

  (متوسط) قواعد)ـ درس سوم (پورمهدي) ( شود. ترجمه عبارت: هر كس به آداب سخن پايبند باشد ميان مردم محترم شمرده مي

 (آسان) قواعد)ـ درس دوم (پورمهدي) (شود: علاّم ـ رزاق  ـ در عبارت صورت سؤال دو اسم مبالغه ديده مي» 4«گزينه  - 20

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


